



@  
热点

# 省城多家旅行社叫停“日本游”

## 游客可无条件退团、退款或改线

星报讯(记者 董艳芬) 安徽旅行社昨起叫停“日本游”。记者昨从省城多家旅行社了解到,随着钓鱼岛事件发展,安徽省中旅、安徽环球国旅等多家旅行社已取消“十一”黄金周赴日旅游计划。

### 多家旅行社“叫停”日本游

“近期取消全部赴日旅游,旅行社不得再接待赴日旅游团队,对于已经接待尚未出发的团队,全部取消行程。”昨日

上午10:41分,省中旅九州会展中心工作人员吕莹发出了这样一条微博,2个小时内,被转发50多次。

紧随其后,安徽环球国旅也在昨日中午对外发布消息称,暂停一切日本游业务。“为向日方悍然作出‘购买钓鱼岛’行径表达抗议和谴责,同时维护广大游客的生命财产安全,已签订日本国旅游合同的游客,我社将实行无条件退团、退款,妥善安排,负责到底。何时恢复日本

游业务,另行通知。”该旅行社的官方微博更新了这样的内容。

### 3成安徽游客已放弃日本线

多家旅行社在接受记者采访时表示,与暑期相比,9月赴日旅游的散客团队报名人数减少一半,同时,不少原打算近期赴日的游客及公司也取消了计划。

昨日下午,省中青旅市场总监张广辉在接受记者采访时表示,目前该旅行

社没有在日本的旅游团队,赴日游产品也已经全部叫停。

其中,30多名已报名“十一”去日本旅游的游客选择了退款或改线。“截至12日下午,已经有3成报过名的游客放弃赴日游。”张广辉说。

记者随后从省中旅也了解到,原计划20号赴日游的散客团已取消行程。考虑到安全因素,市民纷纷改线到韩国、东南亚等国家,或者转至国内游了。

@  
要闻

### 省委省政府 向地震灾区捐款

昨日,记者从省有关部门获悉,省委、省政府日前分别向云南和贵州省委、省政府发去慰问电,向遭受地震灾害的灾区人民表达关切慰问之情,并分别捐款500万元和100万元。  
记者 祝亮

### 8月,我省出口总值 增幅领跑全国

据海关部门统计,2012年1~8月,我省进出口总值达257.5亿美元,比去年同期(下同)增长26.6%,增幅为全国第一,增速较全国平均水平高出20.4个百分点。其中,出口175亿美元,同比增长59.6%,高出全国平均水平增速52.5个百分点。  
见习记者 曾梅

### 国家级开发区 我省增至13个

记者从商务厅了解到,国务院正式批复同意马鞍山慈湖高新技术产业开发区,升格为国家级高新技术产业开发区。截至目前,我省国家级开发区已增至13个,其中国家级经开区7个,国家级高新区4个,国家级出口加工区2个。  
见习记者 曾梅

### 我省80%社区将建 “儿童友好家园”

为让孩子回归快乐,近年来“儿童友好家园”应运而生。昨日记者从儿童保护项目2012年国家级培训会上了解到,我省计划在19个县区试点推广建设儿童友好家园,未来三年,80%的社区中都将建成“儿童友好家园”。  
记者 王玉

### 32.26亿! 我省企业注册资金之首

记者昨日从合肥市包河区获悉,中国神华能源股份有限公司和安徽皖能集团共同发起设立的合资公司神皖能源有限责任公司与包河区正式签署战略合作协议,而该公司注册资本金32.26亿元,高居安徽省在册企业注册资本金之首。  
方华英 记者 沈娟娟

@  
城事

### 企业员工展礼仪



9月11日,天长市供电公司邀请专业老师对窗口服务人员进行礼仪培训。当日,天长市供电公司110余名前台业务接待员工开展仪态举止及与客户沟通技巧培训。  
宋卫星 记者 胡昊文/图

### 10台PM2.5检测设备 月底抵达合肥

昨日,记者从合肥市环境监测站获悉,合肥已经签订了10台PM2.5的检测设备,目前正从美国运往合肥。本月底将到达合肥,完成安装,进行调试。  
记者 俞宝强

### 1000块翡翠原石 合肥将演“疯狂的石头”

再过一个星期,第六届中国(合肥)国际文化博览会即将在合肥滨湖国际会展中心揭开“神秘面纱”,记者昨日从主办方了解到,在现场1000块翡翠原石将上演“疯狂的石头”,观众可以亲身体会验石的刺激感。  
方华英 记者 沈娟娟

### 交通、旅游等10家单位 接受涉企收费检查

昨日,合肥市物价局对工商、旅游、交通等10家单位开展为期一个月的涉企收费专项检查。检查各相关企业在经营过程中存在自立收费项目、乱收费等行为。市民也可以通过12358电话向物价部门举报。  
俞海胜 胡军工 记者 王玉

### 合肥临泉东路 东延工程开工

备受关注的合肥临泉东路肥东延伸段,已于近日全线开工。该段临泉东路西起王岗路,东至肥东县祥和路,道路长4公里,设计采用双向6车道,计划2013年5月1日竣工,工期约6个月。  
记者 徐涛

@  
突发

### 男子从8楼坠下 腹部被刺穿身亡

昨日下午,亳州市区一建筑工地上,一名正在施工的工人不慎从8楼坠下,坠落时腹部被一根一米余长的钢管刺穿。虽经过消防官兵和医务人员的全力抢救,该工人仍不幸身亡。  
张超 韩猛虎 记者 任杰

### 101省道两车相撞 致两死一伤

9月11日晚20时左右,101省道固镇县任桥段两辆相向而行的货车迎面相撞。由于车祸严重,两名司乘人员当场死亡,一名驾驶员腰部受重伤。  
李斌 丁轲 记者 鲁龙飞

### 用40米消防云梯 救下受伤工人

9月11日晚6时46分,位于合肥市北二环路与萧城路交口都市丽景宾馆五楼楼顶,一名装修工人不慎从广告架上跌落到楼顶阁楼上,造成休克,闻讯而来的“120”急救人员无法将伤者运送下来。危急时刻,合肥消防特勤用40米云梯车成功将伤者解救下来。  
朱小妹 记者 鲁龙飞

### 马蜂蜇伤两人伤势严重

12日下午3时许,霍邱县城关镇城南加油站附近,两人在半个小时内连遭马蜂蜇伤,因伤势严重被送往医院抢救,其中一女性伤者因为伤情过重被转进重症监护室。  
马闪光 操和分 记者 李世宏

### 社区老人学消防



为提高居民们的消防安全意识,昨日合肥市庐阳区亳州路街道邀请武警消防官兵来到畅园社区为老人们现场传授消防知识、扑救方法和逃生技巧,并进行现场演练。  
葛传红 记者 倪路文/图

@  
社会

### 非法做节育手术 无证医生获刑

淮南人廖某某为贪图私利置国家计划生育制度和法律权威于不顾,在未取得医生职业资格的情况下擅自为他人进行选择性的终止妊娠手术。12日,淮南市田家庵区人民法院依法判处被告人廖某某有期徒刑六个月,并处罚金三万元。  
李旭 记者 圣林

### 专“吃”窝边草 骗完工友骗情人

谎称能办出国劳务手续,三次骗取工友血汗钱,程某因此获刑两年。出狱后,他不思悔改,将罪恶之手伸向情人,以合同诈骗的方式,骗取对方20余万元。近日,瑶海区人民检察院以合同诈骗罪对程某提起公诉。  
王海佳 记者 马冰璐

### 肩膀一拍,手机没了

9月8日凌晨,小王在省城马鞍山路一家网吧上网时,将自己的手机放在电脑桌上,过了一会儿,一名男子拍了一下小王的肩膀,等小王抬起头来发现,自己的手机不见了。9月11日,这名“拍肩”盗贼被刑拘。  
记者 范竹标

### 轻信低息贷款,被骗万元

省城市民小徐需要贷款,偶然机会从网上发现低息贷款信息,并与对方取得联系。对方表示“不成问题”,但需要准备10%的保证金和利息。小徐遂将10800元现金汇入对方账户。但11日中午后,小徐再也无法联系上。  
记者 张敏

### 解除劳动合同公告

根据安徽东航物业管理有限责任公司股东会决议,本公司实行清算解散注销。根据相关法律法规的规定,公司于2012年7月27日向以下员工(王明辉、刘朝梅、夏本田、周启龙、潘安、马玲)正式发出解除劳动合同通知书,由于员工原因至今没有与公司签订解除劳动合同协议,现再次公告送达,自公告之日起15日内请到我公司清算组办理相关手续,否则由此引起的一切后果由员工本人承担。  
特此公告  
安徽东航物业管理有限责任公司清算组  
二〇一二年九月十一日